



降息 降准 下调20个基点 下调0.5个百分点

A 降息

中国人民银行27日发布公告称,为加大货币政策逆周期调节力度,支持经济稳定增长,从9月27日起,公开市场7天期逆回购操作利率由此前的1.70%调整为1.50%,降幅为20个基点。

目前,7天期逆回购操作以固定利率、数量招标方式开展,已基本承担起主要政策利率的功能。此次是7天期逆回购操作利率明确为央行政策利率后,年内第二次调降。今年以来,7天期逆回购操作利率已累计下降30个基点。

“本次政策利率下调20个基点,降幅为近四年最大,是支持性货币政策的重要体现。”中国民生银行首席经济学家温彬表示,9月26日召开的中共中央政治局会议提出“实施有力度的降息”,次日中国人民银行下调政策利率20个基点,并将带动各类市场基准利率下降,通过金融市场逐步传导至实体经济,促进降低综合融资成本。

9月24日,中国人民银行行长潘功胜宣布将于近期降息,9月25日中期借贷便利(MLF)操作中标利率随之下降。专家表示,预计本次政策利率下调还将引导存款利率和贷款市场报价利率

(LPR)同步下行,保持商业银行净息差的稳定。

公告还显示,公开市场14天期逆回购和临时隔夜正、逆回购的操作利率继续在公开市场7天期逆回购操作利率上加减点确定,加减点幅度保持不变。

当日中国人民银行发布公告称,以固定利率、数量招标方式开展了2780亿元14天期逆回购操作,中标利率为1.65%,较此前下降20个基点。

此前中国人民银行在创设临时隔夜正、逆回购操作时明确表示,二者利率分别为7天期逆回购操作利率减20个基点和加50个基点。

招联首席研究员董希淼表示,按这一规则,临时隔夜正、逆回购的操作利率将分别调整为1.3%和2.0%。“此次中国人民银行明确提出,其他公开市场回购品种的操作利率将按规则同步调整,再次体现出7天期逆回购利率的政策属性和引导作用。”

在近期一系列增量政策支持下,市场预期明显改善。专家表示,此次降息落地有利于持续提振市场信心,夯实资本市场持续稳中向好基础。

B 降准

中国人民银行27日宣布,决定自2024年9月27日起,下调金融机构存款准备金率0.5个百分点(不含已执行5%存款准备金率的金融机构)。本次下调后,金融机构加权平均存款准备金率约为6.6%。

这是年内第二次降准,预计释放长期流动性约1万亿元。今年首次降准已在2月落地,年内两次降准共降低金融机构存款准备金率1个百分点,共计将向市场提供长期流动性约2万亿元。

中国民生银行首席经济学家温彬表示,9月26日召开的中共中央政治局会议提出“要降低存款准备金率”,27日中国人民银行就宣布降准0.5个百分点落地,全力推进金融增量政策举措加快落地见效,展现出努力完成全年经济社会

发展目标任务的决心。

记者从中国人民银行了解到,此次降准政策落地后,大型银行的存款准备金率将降至8%,中型银行将降至6%。农村金融机构在几年前已执行5%的存款准备金率,不在此次调整范畴内。

9月24日,中国人民银行行长潘功胜在宣布降准消息时表示,降准政策实施后,我国存款准备金率还有一定下调空间,年底前根据相关情况还可能进一步降准0.25个百分点到0.5个百分点。

中国人民银行表示,中国人民银行坚持支持性的货币政策立场,加大货币政策调控强度,提高货币政策调控精准性,为中国经济稳定增长和高质量发展创造良好的货币金融环境。

据新华社

工行重庆市分行信用卡国庆大促 激发消费活力,共筑繁荣市场!

信用卡消费促销,工行重庆市分行再出大招:即日起至10月18日,倾情推出“乐享国庆 工行相伴”信用卡主题促销活动。活动期间,两大核心活动——“天天消费金”与“周五红包日”,让消费不仅成为享受,更成为赚取实惠的良机。

在“金九银十”之际,工行重庆市分行全面铺开信用卡消费促销活动,并非偶然事件。2024年迄今,工行重庆市分行一直致力于从消费者和商户两端协同发力,创新了多项金融助力信用卡消费提质升级的业务模式,以高质量金融服务改善市场预期、提振市场信心、助力消费恢复和扩大。

绑卡消费:乐享双重惊喜

作为国有大行,工行重庆市分行始终坚守“人民金融”底色和“客户至上”初心。此次“乐享国庆”信用卡主题促销活动,优惠力度大、范围广,旨在激发客户“愿消费”的热情,助力释放消费潜力、增强消费动能。

活动期间,针对重庆地区工银信用卡客户,工行重庆市分行奉上了双份大礼,每份大礼里面都是惊喜重重。

第一份大礼是“好礼乐翻天”,只要消费了就有额外收获。其中,“天天消费金”活动最抢眼:客户每天消费即可天天参与活动,活动

最高可领取388元立减金消费券。

第二份大礼是“共享黄金周·消费达标送好礼”,客户持工银信用卡当月累计消费达标,即有机会领取消费好礼。这份大礼,每周五还下红包雨:客户每周参与“周五红包日”活动可获得1次抽奖机会,最高可获得288元微信立减金。

商户促销:联动商户多、优惠力度大

近年来,工行重庆市分行以信用卡为载体,推动“金融+文旅”跨界融合生态圈建设,重点锁定“食、宿、行、玩、购”等文旅消费核心领域。

2024年“乐享国庆”活动,线下筛选700余家优质商户,涵盖餐饮、娱乐、商超、外卖、出行等民生相关行业,积极开展消费满减、随机减促销活动。特色餐饮包括徐鼎盛民间菜、鲁西肥牛等;旅游景区包括濯水古镇、神龟峡、小南海、爱莉丝等;重点商圈/综合体包括新世界、西西弗、光环、WFC、吾悦广场等。通过先领券后消费的模式,满200元立减30元,满100元立减20元。

此外,工行重庆市分行还为有消费金融需求的客户提供申请便捷、用款灵活的综合消费分期产品,包括账单分期、综合消费分期满减优惠,以及淘宝分期满减优惠和苏宁分期满减优惠等。此举,目的在于让广大消费者享受更低的融资成本,助力重庆消费升级扩容。



A股、港股创造历史

沪指逼近3100点,创业板指涨超10%
港股成交额达4457亿港元创历史新高

9月27日,A股、港股全线大涨。

当日A股上证指数收涨2.89%,逼近3100点,创业板指收涨10%,创历史最大单日涨幅,成交额亦刷新历史纪录。两市成交额14460亿元,较上一交易日放量超2836亿元,连续第三个交易日突破1万亿元。

港股恒生指数收涨3.55%,周涨13%;恒生科技指数涨5.78%,周涨20.23%。大市成交4457亿港元,创历史新高。

创业板指创历史最大单日涨幅

截至A股收盘,上证指数收涨2.89%,逼近3100点,深证成指收涨6.71%;创业板指收涨10%,创历史最大单日涨幅,成交额亦刷新历史纪录;北证50收涨11.14%。

两市成交额14460亿元,较上一交易日放量超2836亿元,连续第三个交易日突破1万亿元;大盘资金净流入超115亿元。市场股票呈现涨多跌少的态势,5226只股票上涨,96只股票下跌。

板块方面,除银行板块外,各板块全线上扬。

白酒、乳业等泛消费概念全天领涨,永辉超市4连板,品渥食品、岩石股份、泸州老窖、舍得酒业、五粮液涨停。

新能源赛道股反弹,宁德时代、阳光电源、隆基绿能涨超9%,天齐锂业、赣锋锂业、华友钴业涨停。

大金融概念股持续走强,银之杰7天6板,国海证券、天风证券4连板,东方财富、同花顺、中信证券涨停。

银行股跌幅居前,农业银行、工商银行跌超3%。

港股成交额4457亿港元创新高

截至27日港股收盘,恒生指数收涨3.55%,周涨13%;恒生科技指数涨5.78%,周涨20.23%。大市成交4457亿港元,创历史新高。

航空股持续拉升,中国东方航空股份涨超17%,中国南方航空股份、中国国航涨超13%。

CXO概念走高,药明康德涨超23%,药明生物、昭衍新药涨超15%。

内房股大涨。佳兆业集团涨超76%,禹洲集团、时代中国控股、新城发展、融创中国、宝龙地产涨超20%,绿城中国、龙湖集团、越秀地产涨超16%。

其他个股方面,携程集团涨超12%,哔哩哔哩涨超10%,京东集团、小鹏汽车涨超9%,美团涨超8%,快手涨近6%,阿里巴巴涨超4%。

展望后市

A股主要指数有望挑战5月年内高点

9月26日,中共中央政治局召开会议。

会议指出要降低存款准备金率,实施有力度的降息。要促进房地产市场止跌回稳,对商品房建设要严控增量、优化存量、提高质量,加大“白名单”项目贷款投放力度,支持盘活存量闲置土地。要回应群众关切,调整住房限购政策,降低存量房贷利率,抓紧完善土地、财税、金融等政策,推动构建房地产发展新模式。要努力提振资本市场,大力引导中长期资金入市,打通社保、保险、理财等资金入市堵点。要支持上市公司并购重组,稳步推进公募基金改革,研究出台保护中小投资者的政策措施。

会议指出,要帮助企业渡过难关,进一步规范涉企执法、监管行为。要出台民营经济促进法,为非公有制经济发展营造良好环境。要把促消费和惠民生结合起来,促进中低收入群体增收,提升消费结构。要培育新型消费业态。要支持和规范社会力量发展养老、托育产业,抓紧完善生育支持政策体系。要加大引资稳资力度,抓紧推进和实施制造业领域外资准入等改革措施,进一步优化市场化、法治化、国际化一流营商环境。

据澎湃新闻,“展望后市,维持A股市场主要指数有望挑战5月年内高点的判断。”中信建投证券首席策略分析师陈果说。

新闻焦点

交易火爆 上交所交易系统两度异常

值得注意的是,由于交易火爆,上交所交易系统出现异常。

9月27日,大约10点23分开始,沪市股票出现零成交或交易延迟现象,大约11点14分开始,沪市股票交易部分恢复正常。不过午后上交所交易系统仍未完全恢复,交易行情显示,部分沪市股票交易再度出现异常,部分个股虽已恢复交易,但成交量明显变小。

当日上午,上交所公告称,今日开盘后,本所股票竞价交易出现成交确认缓慢的异常情况,并导致交易受到影响。经处置,股票竞价交易于11点13分起逐步恢复。对于该异常情况的发生,本所深表歉意。

9月27日早盘,上交所交易系统宕机,资金向股指期货转移。多位期货行业人士称,早盘上交所股票竞价交易出现成

交确认缓慢的异常,对股指期货的交易和定价有影响。“上交所交易系统出现异常后,在看涨行情之下,会有一些投资者因为买不到沪市股票,转而去买深市股票或者股指期货,所以股指期货的涨幅会相对比较大一些,基差抬升比较多。”国泰君安期货首席研究员虞堪对记者称。也有股指期货资深人士称,沪市股票不能交易后,较多资金通过股指期货下单,股指期货标的都有受到影响。

继早盘上交所交易系统宕机恢复之后,9月27日午盘开市后,有投资者反映,股票无法成交。对此,多位券商人士称,目前部分沪市股票恢复了正常,也就是部分股票能成交,部分尚不能成交,可能仍有拥堵现象,需要逐步释放。

据每日经济新闻